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Ata da 34ª Reunião Ordinária, de 23 de setembro de 2025


	ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2025, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas e dezessete minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do vereador Júlio César Santos da Silva, Vice-Presidência do vereador Rony Gonçalves da Silva, do Primeiro Secretário o vereador Valmir Alcântara de Oliveira e do Segundo Secretário vereador Elton Aparecido Cezaretti.  Neste momento o Presidente vereador Júlio César Santos da Silva solicitou a chamada fazendo-se PRESENTES os seguintes vereadores: Alex Dantas, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrilo, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Lucio Donizete, Marcelo José Moraes, Paulo César Monaro, Rony Gonçalves da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira, Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum, passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento encontravam-se no plenário da Câmara Municipal, os Guardas Civis Municipais Anderson Paulo da Silva, conhecido como “GCM Silva”, Renan Siloni Novaes, conhecido como “GCM Siloni” e Jairo José dos Santos, conhecido como GCM José, para receberem as Moções de Aplauso nº 207 a 209/2025, pela atitude heroica que resultou no salvamento da vida de um bebê de apenas um ano de idade, que apresentava sérios problemas respiratórios no município de Santa Bárbara d’Oeste/SP, moção de autoria do Ver. Cabo Dorigon. O Presidente convidou o Ver. Claudemir Dorigon a recepcionar os homenageados e após todos puderam utilizar da Tribuna Livre para explanações e agradecimentos, em seguida a palavra foi dirigida ao vereador Wilson de Araújo Rocha para questionamento. Continuou, e conseguinte encontravam-se no plenário da Câmara Municipal, as alunas Larissa e Ana Clara, o Prof.º Alex Vinicios dos Santos, o Coordenador Geral Augusto José da Silva Neto e o Diretor José Carlos de Souza Viana da Escola Estadual Prof.ª Jadyr Guimarães Castro, para receberem a Moção de Aplauso nº 285/2025, pelo projeto pedagógico interdisciplinar JADYR NEWS, realizado pelos alunos da Escola Estadual Prof.ª Jadyr Guimarães Castro, moção de autoria do Ver. Arnaldo Alves. O Presidente convidou o Ver. Arnaldo Alves a recepcionar os homenageados e após todos puderam utilizar da Tribuna Livre para explanações e agradecimentos. Neste momento o Pastor Ailton Gil solicitou para usar a Tribuna. TRIBUNA LIVRE: Neste momento, encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, a Sra. Fabiana Guimarães Barbosa, Presidente da Comissão de Imagem Pública do Rotary Club Santa Bárbara e a Sra. Rosani Franco de Faria Novaes, Presidente da Comissão de Projetos Humanitários, para explanação e divulgação do 3º Café com libras que acontecerá no dia 27 de setembro de 2025 das 08h20 às 12h20, na sede do Rotary Club, localizado na Rua Pedro Alves Cabral, 356, Santa Terezinha. O Presidente convidou o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira a recepcionar as convidadas e conduzi-las até a Tribuna Livre onde todos puderam se pronunciarem. EXPEDIENTE – A Ata da 33ª (trigésima terceira) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e cinco foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma. INCLUSÕES: Solicitaram um minuto de silêncio em memória da Sra. Magaly Maluf Alves Correia os Vereadores: Paulo César Monaro, Celso Luis de Ávila Bueno, Carlos Alberto Portela Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Esther Galina da Silva Branco de Moraes e Júlio César Santos da Silva; o Ver. Paulo César Monaro solicitou a inclusão da Moção nº 305/2025 e um minuto de silêncio em memória do Sr. Anderson Soares da Silva (Neneca) goleiro do União Agrícola Barbarense; o Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior solicitou um minuto de silêncio em memória dos Sres.: João Ignácio Filho e Maria Cecília Martin; o Ver. José Luis Fornasari solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Leonor Lourenço Sartori, o que foram aprovados por todos os vereadores presentes.   


DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÃO

	1) PROJETO DE LEI Nº 96/2025 - “Institui, no âmbito do Município de Santa Barbara d’Oeste, o ‘Agosto Lilás’ como mês de conscientização pelo fim da violência contra a mulher, com ações educativas em escolas e templos religiosos, e dá outras providências”. Autoria: Ver. Felipe Eduardo Gomes Corá. 
	APROVADO
	17(dezessete) votos favoráveis e 01 (uma) ausência: Celso Luís de Ávila Bueno

	2) EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI Nº 96/2025 - 
Emenda Supressiva ao Projeto de Lei Nº 96/2025 - Institui, no âmbito do Município de Santa Barbara d’Oeste, o “Agosto Lilás” como mês de conscientização pelo fim da violência contra a mulher, com ações educativas em escolas e templos religiosos, e dá outras providências. Autoria: Comissão Permanente de Justiça e Redação. 

	APROVADO
	17(dezessete) votos favoráveis e 01 (uma) ausência: Celso Luís de Ávila Bueno

	3) PROJETO DE LEI Nº 99/2025 - “Institui o Programa de Incentivo ao exercício da atividade de cuidador de idosos no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Ver. Arnaldo da Silva Alves.
	APROVADO
	17(dezessete) votos favoráveis e 01 (uma) ausência: Celso Luís de Ávila Bueno

	MOÇÕES 
	RESULTADO

	1) Nº 289/2025 – “Manifesta aplauso ao Clube dos Balas pelo aniversário de 42 anos de fundação”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro.
	APROVADA

	2) Nº 290/2025 – “Aplaude o Sindicato dos Empregados no Comércio de Santa Bárbara d’Oeste, Tietê, Cerquilho e Jumirim – Sincomerciários, pela passagem dos seus 34 anos de fundação, celebrados no dia 03 de setembro de 2025”. Autoria: Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior.
	APROVADA

	3) Nº 291/2025 – “Manifesta aplauso ao radialista José Flávio Scavassa, que há 27 anos coordena o Departamento de Jornalismo da Rádio Luzes, produzindo e apresentando o Programa Dia a Dia Luzes, reconhecido por levar informações, notícias, entrevistas, opiniões e relevante prestação de serviços aos ouvintes e internautas”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes e outros.
	APROVADA

	4) Nº 292/2025 – “Manifesta apelo à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) para que adote providências necessárias para a substituição de um poste de madeira com problema em sua base localizado na Rua Monte Alegre do Sul, 923, no Jardim das Laranjeiras, no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Rony Gonçalves da Silva.
	APROVADA

	5) Nº 293/2025 – “Manifesta aplauso ao Policial Militar Jefferson da Silva, conhecido como 2º Sargento PM Jefferson, por ter sido escolhido como “Policial do mês de Agosto de 2025” na 2º Cia PM de Santa Bárbara d’Oeste/SP”. Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.
	APROVADA

	6) Nº 294/2025 – “Manifesta aplauso à Policial Militar Isabela Caroline Casimiro de Matos, conhecida como Cabo PM Casimiro, por ter sido escolhida como “Ocorrência Destaque do mês de Agosto de 2025” na 2º Cia PM de Santa Bárbara d’Oeste/SP”. Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.
	APROVADA

	7) Nº 295/2025 – “Manifesta aplauso ao Policial Militar Wesley de Morais, conhecido como Cabo PM Morais, por ter sido escolhido como “Ocorrência Destaque do mês de Agosto de 2025” na 2º Cia PM de Santa Bárbara d’Oeste/SP”. Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.
	APROVADA

	8) Nº 296/2025 – “Manifesta aplauso a Associação Vida e Sobriedade, Comunidade Terapeuta pelo excelente desempenho nos dias 23 e 24 de agosto no FestVoc realizado no Colégio Don Bosco em Piracicaba”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari.
	APROVADA

	9) 305/2025 – “Manifesta aplauso e reconhecimento à Rádio Brasil FM 81,9/AM 690, extensivo à toda a sua equipe, por seus 70 anos de relevantes serviços prestados à comunicação, à cultura e à comunidade barbarense e regional”.  Autoria: Ver. Paulo César Monaro.
	APROVADA

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO

	1) Nº 552/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo e Secretarias competentes acerca do Hospital Veterinário “Meu Pet”, com sede em nosso município”. Autoria: Verª. Esther Galina da Silva Branco de Moraes.
	APROVADO

	2) Nº 553/2025 – “Requer providências quanto à presença de capivaras em área urbana”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO



	3) Nº 555/2025 – “Requer informações e providências quanto à manutenção dos equipamentos da academia ao ar livre, localizada na Área de Bem-Estar e Lazer do Parque Zabani, entre as ruas Limeira, Ângelo Giubbina, Tenente Coronel José Gabriel de Oliveira e Souza, no bairro Parque Zabani, que faz frente ao Restaurante Dona Maria, conforme especifica”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO

	4) Nº 556/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal acerca da poda de árvore e troca de lâmpada na Rua Ametista, em frente ao nº 62, no bairro Jardim São Fernando”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO

	5) Nº 557/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal sobre a composição das equipes de limpeza e manutenção das quadras e campos esportivos do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Felipe Eduardo Gomes Corá.
	APROVADO

	6) Nº 558/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal e às Secretarias competentes acerca do devido atendimento às crianças com autismo da nossa cidade”. Autoria: Verª. Esther Galina da Silva Branco de Moraes.
	APROVADO

	7) Nº 559/2025 – “Solicita informações e providências acerca das lamas e dejetos das obras de desassoreamento da lagoa do Parque Araçariguama, que estão sujando as Ruas Vinte e Um de Abril (Bairro Parque Olaria), Rua Cláudio Manoel da Costa (Bairro Parque Rochelle), Rua Sabino Juvenal Sandoval, Estrada do Barreirinho (Bairro Jardim Vista Alegre) e Estrada dos Confederados (entre os bairros Jardim Aranha Oliveira e Chácaras Santa Alice). Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.
	APROVADO

	8) Nº 560/2025 – Requer informações ao Poder Executivo Municipal acerca de buracos no asfalto em trecho da Rodovia Ernesto de Cillo, no bairro Inocoop, neste município. Autoria: Ver. Paulo César Monaro.
	APROVADO

	9) Nº 561/2025 – Requer informações da Administração Municipal sobre o funcionamento do estacionamento rotativo (Zona Azul) na área central de Santa Bárbara d’Oeste, em especial quanto ao uso por idosos e pessoas com deficiência. Autoria: Ver. Júlio César Santos da Silva.
	APROVADO

	10) Nº 562/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal acerca do destino do repasse da emenda impositiva destinada a esta Casa”. Autoria: Ver. Wilson de Araújo Rocha.
	APROVADO

	11) Nº 563/2025 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal acerca do andamento do estudo sobre o projeto de lei de regularização de imóveis (anistia)”. Autoria: Ver. Wilson de Araújo Rocha.
	APROVADO

	12) Nº 564/2025 – Requer informações ao Poder Executivo Municipal sobre a construção de cobertura para a quadra de esportes da EMEFEI Antônia Dagmar de Almeida Rosolen. Autoria: Ver. Claudemir Dorigon.
	APROVADO

	Às dezessete horas e quatro minutos assume os trabalhos legislativos o Vice-Presidente, Ver. Rony Gonçalves da Silva e às dezessete horas e trinta e um minutos retorna aos trabalhos o Presidente, Ver. Júlio César Santos da Silva.  PALAVRA LIVRE: Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

	             VEREADOR
	APARTE / OBSERVAÇÃO
	HORÁRIO

	Arnaldo da Silva Alves
	
	17h44 às 17h47

	Elton Aparecido Cezaretti
	
	17h47 às 17h49

	Paulo César Monaro
	
	17h49 às 18h00

	Isac Garcia Sorrillo
	Abriu mão
	18h00

	Felipe Eduardo Gomes Corá
	Abriu mão
	18h00

	Carlos Alberto Portella Fontes
	
	18h00 às 18h10

	Rony Gonçalves da Silva.
	Marcelo José Moraes, Júlio César Santos da Silva
	18h10 às 18h23

	Neste momento o Presidente interrompe a palavra livre para solicitação da chamada, o que não foi registrado no sistema, para quórum em Plenário, mas fazia-se presentes os Vereadores: Alex Dantas, Claudemir Dorigon, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Felipe Eduardo Gomes Corá, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Lucio Donizete, Marcelo José Moraes, Rony Gonçalves da Silva.

	Alex Dantas
	
	18h23 às 18h32

	Claudemir Dorigon
	José Luis Fornasari
	18h32 às 18h40

	Edison C. Bortolucci Júnior
	Júlio César Santos da Silva
	18h40 às 18h54

	Nada mais a se tratar na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e  cinquenta e quatro minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.



	             JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA
-Presidente-
	     RONY GONÇALVES DA SILVA
       -Vice-Presidente-



	            VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-
	         ELTON APARECIDO CEZARETTI
             -Segundo Secretário-
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